
  LAMELLO VARIOCUT 

04.09.2015  1 

  Nr. Artikel Beschreibung   
No Article Désignation   
1 30 4450CH Elektromotor L44 komplett mit Führung 230 V, CH Electric motor L44, complete, with guide 230 V, CH 

2 25 1016 Handgriff Handle 
3 35 2816 Zylinderschraube Cheese head screw 

4 25 1706 Halter zu Tiefensteller komplett Holder for depth adjuster, complete 
5 25 1450 Grundplatte Base plate 
6, 
8 

25 1322 Frontplatte Front plate 

7 35 2510 Zylinderschraube M5 x 10, Kreuzschlitz Cheese head screw M5 x 10, cross-head 
9 34 1450 Distanzflansch Distanzflansch 
10 13 2301 HW-Sägeblatt Ø 100, Z20 HW-Saw blade Ø 100, Z20 
11 35 2404 Senkschraube M4 x 12 Countersunk screw M4 x 12 
12 32 1450 Bodenblech Bottom plate 
13 35 2414 Linsenschraube M4 x 8 Screw M4 x 8 
14 28 1804 Absaugstutzen Extractor stub 
15, 
16, 
17, 
18 

25 1512 Tiefensteller komplett Depth adjuster, complete 

19 35 1110 Zugfeder Tension spring 



  LAMELLO VARIOCUT 

04.09.2015  2 

 

 

 


